بسمه تعالی
با سلام و احترام خدمت دانشجوی محترم،

مواردی که جهت برداشتن واحد پایان‌نامه با اینجانب برای بنده اهمیت دارند و دانشجو ملزم به رعایت آن‌هاست به شرح زیر می‌باشند: رعایت ادب و احترام، نظم و انضباط دانشجو (در انجام امور محوله، پاسخگویی به موقع به ایمیل‌ها، حضور در جلسات تعیین ‌شده و ...)، داشتن پشتکار برای انجام پروژه و عدم تقلب علمی (کپی متن عینا از سایر منابع یا دادن پایان‌نامه به دیگری برای انجام.). 
زمینه کاری بنده کنترل هوشمند و سیستمهای هوشمند است. بطور جزئی تر سیستمهای کنترلی و تصمیم‌گیری بر پایه شبکه های عصبی، عصبی‌عاطفی و سیستم های فازی می‌باشد. کاربردها می‌تواند بسیار گسترده باشد؛ بعنوان مثال کنترل سیستم‌های مختلف، تخمین توابع نامعلوم، پیشبینی سریهای زمانی مختلف، پردازش و شناسایی الگو و غیره. زمینه کاری بنده به طور مشخص در پروفایل بنده (https://baghbanifahimeh.profile.semnan.ac.ir/) و لینک‌های صفحات علمی در همان صفحه قابل مشاهده می‌باشد. 
برای برداشتن پایان‌نامه بنده از دانشجویان محترم می‌خواهم که بعد از تکمیل مشخصات موجود در جدول صفحه دوم، فایل pdf شده را در ایمیل برای بنده ارسال نمایند. همچنین علاوه بر فرم پر شده می‌توانید رزومه خودتان را نیز ارسال نمایید.
بنده پس از بررسی فایل‌های ارسالی دانشجویان مختلف، نظر خود را راجع به پذیرش دانشجوی محترم جهت انتخاب واحد پایان‌نامه از طریق ایمیل به ‌آنها اعلام می‌نمایم..

با آرزوی توفیق الهی، 
فهیمه باغبانی.
استادیار گروه مهندسی برق-کنترل، دانشکده مهندسی برق و کامپیوتر، دانشگاه سمنان
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